ACCESS0OR | EE Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykums no yctaHoske | Montageanleitung

Opel Movano / Renault Master 10-

Art. 828498, 888496, 888497 (H2)
Tdotulede laternakanduri montaazikomplekt | Lamp holder for working lights, mounting kit | Hocuten dap
paboyero ocseLLeHns, MOHTaxHbIN koMmnnekT | Scheinwerferbugel fur arbeitsleuchten, Montagesatz

1. Laternaklamber / clamp for lamp / 3axum gns 2
namna / Shelle

. Klamber / clamp / 3axunm / Schelle 6
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 2
. Kronstein / bracket / kpoHwTerH / Konsole 2
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 2
. Kronstein / bracket / kpoHwTerH / Konsole 2
. Magnetkinnitus / magnetic fastening / marHutHoe
KpenneHue / Magnetbefestigung d=66 M8x15 4
. Kompensaator / compensator / komneHcatop /
Kompesator 2
. Kummiseib / ruber washer /
pesnHoBas warba / Gummischeibe 4
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25 20
. Mutter / nut / ranka / Mutter M8 DIN 934 4
. Mutter / nut / rarika / Mutter M8 DIN 985 20
. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6 36
. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x24x2 8
. Vedruseib / spring washer /
npyxunHHas wanba / Federnscheibe A8 4
888496, 888497
\
&y
1z
Ol \
P "’/
&>
v e
)
L 130
Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 4,0 kg (888497), 5,0 kg (888496) / M8 - 25Nm

Maksim. lubatud laternapaigaldise kaal / Max. weight of assembly of extralights / MakcumanbHo gonyctumas
Macca gononHutenbHblx hap / maximale zulassige Gewicht der Zusatzscheinwerfer: 5,2 kg

(koos tulede Ulemise kinnitusega / with upper supports / ¢ BepxHen onopsbl / mit der oberen Halterung: 6,4kg)
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpemsi yctaHoBku / Einbauzeit: 60min

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heob6xoaumbie uHcTpymeHThl / Bendtigte Werkzeuge

13 13 -
\ \ \ a

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

23.02.2016 1/3



Opel Movano / Renault Master 10-

Tootulede laternakanduri montaazikomplekt | Lamp holder for working lights, mounting kit | Hocuten dap paboyero ocselLeHNs, MOHTaXHbIA KOMMNIEKT
Scheinwerferbligel fur arbeitsleuchten, Montagesatz

565

325

678

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 23.02.2016 2/3



Opel Movano / Renault Master 10-

Tootulede laternakanduri montaazikomplekt | Lamp holder for working lights, mounting kit | Hocuten dap paboyero ocelleHns, MOHTaXHbI KOMIMIEKT |
Scheinwerferbligel fur arbeitsleuchten, Montagesatz

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele voi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

o |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnu METEC npoayKT He cooTBETCTBYET Balumm oxuaaHuam nnv 3To NPpoAyKT HEAOCTaTOMHOIO Ka4yecTBa, TO NPeTeH3nto NpeabaBUTbL MOXHO Ha caiiTe www.metec.ee
e Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 23.02.2016 3/3






